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Raporti i shkurtër për procedurat e organizimit të konsultimit publik me qytetarë për Rregulloren për organizimin, funksionimin dhe bashkëpunimin e komunës me fshatra, vendbanime dhe lagje urbane të komunës së Rahovecit


-Me 29/12/2020, është marrë vendimi nga kuvendarët që të dalë në debat publik, vegëza e publikimi: https://kk.rks-gov.net/rahovec/wp-content/uploads/sites/23/2021/01/VENDIM-Per-venie-ne-debat-publik-te-Draft-Rregullores.pdf , të vendimit.

-Me 05/01/2021, është publikuar njoftimi dhe dokumenti në Platëformen e Qeverisë për Konsultime Publike dhe në uebfaqe zyrtare të komunës së Rahovecit, vegëzat e publikimit: http://konsultimet.rks-gov.net/viewConsult.php?ConsultationID=41049 , https://kk.rks-gov.net/rahovec/wp-content/uploads/sites/23/2021/01/Njoftim-per-Rregulloren-per-Organizimin-funksionimin-dhe-bashkepunimin-e-Komunes-me-fshatrat-venbanimet-dhe-lagjet-urbane-te-Komunes-se-Rahovecit.pdf dhe https://kk.rks-gov.net/rahovec/wp-content/uploads/sites/23/2021/01/RREGULLORE-PER-ORGANIYIMIN-FUNKIONIMIN-DHE-BASHKPUNIMIN-ME-FSHATRAT-DHE-LAGJET-URBANE..pdf .

-Me 06/01/2021, njoftimi dhe draft dokumenti u është dërguar përmes Emailit 73 mediave si atyre të nivelit lokal gjithashtu edhe të atyre të nivelit nacional.

-Me 06/01/2020, njoftimet janë vendosur tek hyrja e objektit të ri të administratës së Komunës së Rahovecit.

Me 09/03/2021 është publikuar njoftimi për mbajtjen e mbledhjes së KPF-së në këtë mbledhje pika e 5 ka të bëjë me kalimin për në mbledhje të kuvendit të Rregulloren për organizimin, funksionimin dhe bashkëpunimin e komunës me fshatra, vendbanime dhe lagje urbane të komunës së Rahovecit, njoftimin mund ta gjeni në këtë vegëz: https://kk.rks-gov.net/rahovec/news/njoftim-publik-per-mbajtjen-e-mbledhjes-se-trete-te-komitetit-per-politik-dhe-financa/ kurse lajmin për mbajtjen e mbledhjes dhe miratimin e këtij dokumenti mund ta gjeni në këtë vegëz: https://kk.rks-gov.net/rahovec/news/u-mbajt-mbledhja-e-trete-e-rregullt-e-kuvendit-komunal-miratohen-pika-te-rendesishme/  . 


-Debati nuk është mbajtur pasi që me Vendimin e Qeverisë së Republikës së Kosovës të datës 22/12/2020 me Nr 01/51, për masat e përgjithshme dhe specifike për mbrojtjen nga pandemia Covid-19, konkretisht pikave 25. Ndalohet grumbullimi i qytetarëve në numër prej me shume se 4 personave në sheshe publike, parqe, vende publike, qendra rekreative dimërore dhe to ngjashme, me përjashtim  rasteve të lejuara me këtë vendim dhe 26. Ndalohen të gjitha tubimet publike në hapësira publike të të gjitha formave, me përjashtim të rasteve të lejuara me këtë vendim.

-Debati nuk është mbajtur si pasoj e masat e përgjithshme dhe specifike për mbrojtjen nga pandemia Covid-19.
-Me 29/03/2021, është aprovuar nga kuvendarët.
-Gjatë kohës sa ka qenë dokumenti në diskutim publik, nuk është dërguar asnjë pyetje e asnjë koment.
-Për këtë dokument përmes Platëformës për Konsultime Publike nuk është pranuar asnjë koment dhe për këtë nuk është përgatitur raporti me komente lidhur me këtë dokument.





Përgatiti:
Haziz Krasniqi
                         29/03/2021
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