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Procesverbali i shqyrtimit publik për Planin Zhvillimor Komunal 2023-2031 me OJQ











Rahovec,1.2.2023
Takimi me OJQ-ë, nga Komuna e Rahovecit, me datë 01.02.2023. Takimi filloj në orën 11:15 në sallën e Asamblesë komunale, në objektin e komunës. 
Në takim janë zyrtar nga Ministria e Zhvillimit Ekonomi për të prezantuar, studimin për zonat me potencial për energji solare.
Me rastin e hapjes së Shqyrtimit Publik të Draft Dokumentit të Planit Zhvillimor Komunal 2023-2031, ishin të pranishëm ekipet e planifikimit, zyrtarët komunal.
Kishte prezencë të përfaqsusve të OJQ-ve dhe qytetar, ata fillimisht u njoftuan për rëndësinë e Planit Zhvillimor Komunal dhe më pas me përmbajtjen e tij.

Shqyrtimin publik e hapi Albnor Mullabazi, drejtor i Drejtorisë për Urbanizëm, Planifikim dhe Mbrojtje të Mjedisit, duke i përshëndetur të pranishmit dhe i njoftoi me procesin e hartimit, të gjitha fazat deri në përfundim të draft dokumentit të Planit Zhvillimor Komunal 2023-2031. Pas përfundimit të prezentimit të procesit falënderoj të gjithë akterët që kontribuan në përmbylljen e këtij procesi, zyrtarët nga Urbanizmi, arkitektët Diellza Çanta prezantuan dokumentin.

Zyrtar nga ministria prezantua, studimin për zonat me potencial për energji solare në fshatra Kramovik dhe Gur i Kuq.

Pas përfundimit të prezentimit u hap diskutimi ku fjalën e mori Habibe Haxhimusta, i cili pyeti për dëmet që mund të shkaktonjë panela solar në natyrë.

Përgjigjen e dha zyrtari nga Ministria e Ekonomisë, i cili tha panelet solare nuk lan shkaktojn ndotje të natyrë, përkundrazi e mbrojnë natyrën.

Me pytje u drejtu Binak Berisha, kur pritet realizimi i parqeve solare në Kramovik dhe Gur të Kuq,
Përgjigjen e dha zyrtari nga Ministria e Ekonomisë, i cili tha në gjashtë mujorin e pare të vitit 2023, pritet të hapet ankandi nga  Ministria e Ekonomisë.


Konsultimi publik përfundoi në orën 12:00.
Adresat të cilat u publikuan për të mbledhur komente janë: Albnor.mullabazi@rks-gov.net shpejtim.mustafa@rks-gov.net diellza.canta@rks-gov.net 
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Uprava za Urbanizam, Planiranje i Zashtitu Okoline
Department for Urbanism, Planning and Environmental Protection
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