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Procesverbali i hapjes së shqyrtimit publik për Planin Zhvillimor Komunal 2023-2031























Takimi me banorët e fshatrave: Krushë e Madhe, Celinë, Nagavc, Hoçë e Vogël, Brestoc për shqyrtimit publik për Planin Zhvillimor Komunal 2023-2031.
Takimi mbahet me datë 23.01.2023, filloj në orën 18:10 në  Shtëpia e Kulturës "Muhamet Malsori". Krushë e Madhe
Në takim të Shqyrtimit Publik të Draft Dokumentit të Planit Zhvillimor Komunal 2023-2031, ishin të pranishëm drejrori i DUPMM z. Albnor Mullabazi, zyrtar të drejtorisë z. Shpejtim Mustafa dhe drejtor të drejtorive.
Shqyrtimin publik e hapi Albnor Mullabazi, drejtor i Drejtorisë për Urbanizëm, Planifikim dhe Mbrojtje të Mjedisit, duke i përshëndetur të pranishmit dhe i njoftoi me procesin e hartimit, të gjitha fazat deri në përfundim të draft dokumentit të Planit Zhvillimor Komunal 2023-2031. Pas përfundimit të prezentimit të procesit falënderoj të gjithë akterët që kontribuan në përmbylljen e këtij procesi.
Zyrtari  nga Urbanizmi, Shpejtim Mustafa prezantojë dokumentin e Planit Zhvillimore Komunal 2023-2031.

Pas përfundimit të prezentimit u hap diskutimi ku fjalën e mori z. Muhamed Ramadani nga Celina, i cili përgëzoj zyrtar nga Drejtoria e Urbanizmit për punën në Planin Zhvillimor Komunal 2023-2031, në fshatin Celin ka zgjerim të mjaftushëm për 8 vitet e ardhshme, mungesë e një objekti të ri për shkollë, parkë.
Përgjigjen e dha Zyrtari nga Urbanizmi z. Shpejtim Mustafa, i cili tha gjatë hartimit të Planit Zhvillimor Komunal 2023-2031, nëse lokacionet nuk janë në harta atëher drejtohuni me shkrim në drejtorin e Urbanizmit dhe do të përfshihen.

Më pas fjalën e mori Selami Hoti, i cili tha se u mbajtë takimi I njajtë në vitin 2018, me banorë të kësaj ane kërkesat e atëhershme nuk jan përfshi siq janë: lokacioni për zjarfiksë, palester, stadium.
Drejtori Z. Albnor Mullabazi, u përgjigji në pyetjet, takimi në vitin 2018 ka qenë takim për
pregaditjen e draftit për Plant Zhvillimor Komunal 2023-2031, vonesat jan shkaktu për shkak të pandemis dhe ngecjeve në procesë.
Sa i përket vendi për zjarfiksë, palester, stadium tè gjitha jan të përfshira në Planit Zhvillimor
Komunal 2023-203, realizimi i tyre varet nga ministria pasi kishte memorandum bashkë punimi.
Mè pas fjalën e mori Ramadan Gashi, i cili përgëzoj zyrtar nga Drejtoria e Urbanizmit për punën në Planin Zhvillimor Komunal 2023-203, kèrkojë zgjerimin e zones ndertimore në fshatin Nagavc.
Drejtori Z. Albnor Mullabazi, faleminderoj dhe ftojë të gjithë kërkesat të drejtohen me shkrim për
Plant Zhvillimor Komunal 2023-2031 deri me datë 18.02.2023.Adresat të cilat u publikuan për të mbledhur komente janë: Albnor.mullabazi@rks-gov.net shpejtim.mustafa@rks-gov.net diellza.canta@rks-gov.net 
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Lista e nénshkrimeve té pjesémarrésve né konsultimin publik té Projekt Planit Zhvillimor
Komunal 2023-2031 me banorét e fshatrave, Krushé Madhe, Celiné, Nagave, Hogé e Vogél,

Brestoc.
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