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Procesverbali i shqyrtimit publik për Planin Zhvillimor Komunal 2023-2031













Takimi me bizëneset për shqyrtimin publik u mbahet me datë 24.01.2023. Takimi filloj në orën 11:15 në sallën e Asamblesë komunale, në objektin e komunës.
Ky takim u organizua në bashkpunim me USAID - Qeverisja e Pronës.
Me rastin e hapjes së Shqyrtimit Publik të Draft Dokumentit të Planit Zhvillimor Komunal 2023-2031, ishin të pranishëm Kryetari i Komunës z. Smajl Latifi, ekipet e planifikimit, zyrtarët komunal,përfaqsuesve të bizneseve, ata fillimisht u njoftuan për rëndësinë e Planit Zhvillimor Komunal dhe më pas me përmbajtjen e tij.

Shqyrtimin publik e hapi Albnor Mullabazi, drejtor i Drejtorisë për Urbanizëm, Planifikim dhe Mbrojtje të Mjedisit, duke i përshëndetur të pranishmit dhe i njoftoi me procesin e hartimit, të gjitha fazat deri në përfundim të draft dokumentit të Planit Zhvillimor Komunal 2023-2031. Pas përfundimit të prezentimit të procesit falënderoj të gjithë akterët që kontribuan në përmbylljen e këtij procesi.

Fjalën mori kryetari i Komunës z.Smajl Latifi, ku i falemderoj të pranishmit për pjesmarje në shqyrtim publik dhe i ftojë që kontribojë në hartimin e Planit Zhvillimor Komunal 2023-2031. Po ashtu kryetari falemderoj edhe të gjithë pjesmarsit në hartimin e këtij dokumenti strategjikë për Komunën e Rahovecit.

Më pas zyrtar nga Urbanizmi, arkitektët Shpejtim Mustafa dhe Diellza Çanta prezantuan Planin Zhvillimor Komunal 2023-2031 para të pranishmeve.

Pas përfundimit të prezentimit, drejtori Mullabazi hapi  diskutimin ku fjalën e mori Murat Kryeziu nga Xërxa, i cili kërkoj që pjesa e tokave përgjat lumit Drin dhe kanioni të rishikohet zvoglimi i kësaj zone.

Përgjigjen i dha Kryetari i Komunës Z. Smajl Latifi, i cili tha: Kanioni i Drinit të Bardhë është i mbrojtur me ligjë, sa i përkete tokave në komosacion bashkë me pronar dhe komunën do të angazhohen bashkarishtë me kërkesë në ministi.


Më pas fjalën e mori Sinan Ejupi, komosacioni në fshatin Xërxë, pronat përgjat rrugës të largohen nga komosacioni sepse jan më të leverdishëm për biznese.

Drejtori i Drejtorisë për Katastër, Z. Afrim Oruqi, për largimin e tokave nga komosacioni duhet të formohet një komision në bashkveprim me Ministrin e Bujqësisë nuk janë në dorë të instucioneve lokale.

Në fund para përmbylljes, drejtori Mullabazi shtoi: Nga sot e deri me 18 shkurt, mirëpresim nga qytetarë, OJQ, grupet e interesit, arkitekt,ing të ndërtimtaris që të paraqesin propozimet, vërejtjet dhe sugjerimet e tyre për hartimin sa më të mirë të këtij dokumenti shumë të rëndësishëm në mënyrë që të jetë më  i zbatueshëm
Konsultimi publik përfundoi në orën 12:10.
Adresat të cilat u publikuan për të mbledhur komente janë: Albnor.mullabazi@rks-gov.net shpejtim.mustafa@rks-gov.net diellza.canta@rks-gov.net 
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