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INFORMATË RRETH NJOFTIMEVE
[bookmark: _Hlk170135958]Njoftimi për organizimin e dëgjimeve buxhetore për përgatitjen e Procesverbal i dëgjimeve buxhetore për përgatitjen e KAB për vitin 2026, me fokus me drejtorë të shkollave, koordinatorët të cilësisë, psikologët dhe pedagogët, u publikua me datë: 14.05.2025 në ueb faqen e komunës së Rahovecit, në këtë vegëz: https://rahovec.rks-gov.net/wp-content/uploads/2025/05/Njoftim-per-mbajtjen-e-degjimit-publik-per-buxhetin-e-vitit-2026-drejtore-te-shkollave.pdf   në harmoni me afatet ligjore që i përcakton Udhëzimi Administrativ, si vijon:

Duke u bazuar në Ligjin për menaxhimin e financave publike dhe përgjegjësitë, Statutit të Komunës së Rahovecit Nr.1005, si dhe nenit 31 të Udhëzimit Administrativ MAPL Nr.04/2023 për Administratë të Hapur në Komuna, kryetari i Komunës së Rahovecit, Smajl Latifi dhe Drejtoria për Buxhet dhe Financa në bashkëpunim me Zyrën për Informim nga data: 21.05.2025 deri me datë: 23.05.2025 do të organizohen trembëdhjetë (5) dëgjime publike buxhetore.

Me qëllim të rritjes së nivelit të transparencës e llogaridhënies dhe për t’i mbajtur sa më të informuar banorët e komunës së Rahovecit, rreth orarit dhe vendit të mbajtjes së dëgjimeve buxhetore, janë bërë me kohë planifikimet dhe është publikuar me kohë kalendari i dëgjimeve buxhetore për pesë (5) dëgjimet buxhetore në komunën e Rahovecit në këtë vegëz: https://rahovec.rks-gov.net/wp-content/uploads/2025/05/Kalendari-i-degjimeve-publike-buxhetore-per-pergatitjen-e-KAB.pdf   më datë: 07.05.2025.

Po ashtu, bazuar në afatet ligjore janë njoftuar kryetarët e fshatrave dhe lagjeve urbane,  ku janë janë të informuar rreth mbajtjes së dëgjimeve me anë të publikimit të secilit njoftim veç e veç, për secilin vendbanim, në ueb faqe të komunës, shtatë ditë para mbajtjes së dëgjimit.  

Njoftimet përveç që janë publikuar në uebfaqe të komunës, në Platformën për Konsultime Publike, në rrjetin social Facebook, njoftimet u janë dërguar edhe kryetarëve të këshillave të fshatrave dhe lagjeve urbane përmes rrjeteve sociale Viber dhe WhatsApp.




DËGJIMI PUBLIK BUXHETOR ME DREJTORË TË SHKOLLAVE, KOORDINATORËT TË CILËSISË, PSIKOLOGËT DHE PEDAGOGËT

Dëgjimi publik buxhetor me drejtorë të shkollave, koordinatorët të cilësisë, psikologët dhe pedagogët, u mbajtë më: 22.5.2025 në sallën e kuvenit komunal në Rahovec, me fillim në ora 10:00.
Pjesëmarrës gjithsej ishin 52
Femra 16
Meshkuj 36
Afrim Limani, drejor pë buxhet dhe financa, prezantoi buxhetin komunal për vitet 2026 - 2028, sipas qarkores së parë buxhetore 2026/01, të ndara në kategoritë ekonomike. Buxheti në total është 21,547,732.00, në krahasim me vitin 2025 është më i madh për 2.69%. Tregoj shumën e mjeteve financiare për secilën kategori për buxhetin e vitit 2026. Gjithashtu tregoj për kontratën kolektive ku deri më tani nga thesari për kontartë kolektive janë marrë mbi 4,000,000 mil €.


Smajl Latifi, kryetar I komunës, prezantoi buxhetin komunal për vitet 2026 - 2028, në vija të trasha sipas qarkores së parë buxhetore 2026/01, të ndara në kategoritë ekonomike. Gjithashtu paraqiti edhe dy faktor kryesor që do të ndikojnë në problemet financiare në këtë vit për komunën tonë: Kontrata Kolektive si dhe numri i ulët i popullsisë për komunën e Rahovecit të bërë nga regjistrimi i fundit i përfunduar në vitin 2024. U shpreh që jemi për zbatimin e kontratës kolektive dhe përmbushjen e saj sipas ligjit. Theksoj që pasojat e kontratës kolektive janë shumë të mëdha, ku po merren mjete financiare nga kategoria Mallra dhe Shërbime, Investime Kapitale si dhe Subvencione. Përkundër problemeve financiare nuk do të lejojmë që shkollat tona mos të kenë mjete për ngrohje qëndrore, për kryerjen e obligimeve tjera që ju shfaqen gjatë vitit. Sugjeroj që mos të hapën vende të reja pune për arsye që janë 186 mësimdhënës më shumë se sa numri i aprovuar sipas formulës së zbatuar nga ministria e financave në qarkoren e parë buxhetore. Komuna e Rahovecit do të mbulojë pagat për këta 186 mësimdhënës nga kategoritë tjera ekonomike si: investimet kapitale, mallra dhe shërbime. Nuk do të përkrahen kërkesat për ndërtimin e objekteve të reja shkollore. Por arsimi do të mbetet prioritet i qeverisjes sonë. Shpresojmë që do të ketë plotësim ndryshime në qarkoren e dytë buxhetore dhe do të nxjerrim produkte të mira.







	[bookmark: _Hlk174348963]Emrat
	Kërkesat nga drejtorë të shkollave, koordinatorët të cilësisë, psikologët dhe pedagogët

	
	

	Vjollca Vuqitërna, drejtoreshë në SHML ‘’Selajdin Mullabazi – Mici’’
	Pyetje për dëmtimet në infrastrukturë sidomos në dritare dhe në dyer të shkollës, si dhe kur mund të ndërhyhet për tu rregulluar?


	Naim Kafexhiu, drejtor në SHFMU "Sadedin Hajda’’
	Pyetje rreth ligjit se si është i përcaktuar me ligj dalja në pension para kohë e punëtorëve të arsimit?

	Masar Gashi, drejtor në SHFMU ‘’Sopniqi’’
	Pyetje rreth renovimit në shkollën fillore Sopniqi  pas vërshimeve të fundit ku është dëmtuar kati i parë i objektit shkollor?




Smajl Latifi, kryetar i komunës së Rahovecit: Nga kategoria Mallra dhe Shërbime janë marrë mbi 400,000 € deri më tani. Nuk kemi mjete financiare për momentin, kështu që do të mundohemi të ndërmarrim hapat e nevojshëm për përmirësimin ose renovimin e objektit shkollor, do të gjejmë mekanizma se si të ju qëndrojmë afër për të gjitha kërkesat që keni si shkolla.

Qëndresa Duraku, zyrtare ligjore: Për shërbyesit civil është i specifikuar ligji ndërsa për punëtorët e arsimit nuk tregon se si është e përcaktuar dalja në pension para kohe.

Avni Morina, drejtor I DKA – së: Për sektorin e arsimit nuk ka ligj që përcakton daljen në pension para kohe, por është një rregullore nga MASHT - i, që i lejon mësimdhënësit të marrin pushim vetëm nëse janë në gjendje të rëndë shëndetësore por vetëm për një gjysëm vjetor. Duhët të merremi dhe me ata mësimdhënës që kanë marrë pushim pa pagesë,  deri më tani, dhe tash e pas nuk do të lejohet kjo gjendje.

Smajl Latifi, kryetar i komunës së Rahovecit: Kemi një kontratë për renovime dhe do të shohim nëse mund të ndërhyjmë për të rregulluar gjendjen që ju treguat për dëmtimet në objektin e shkollës. Mos kërkoni më pushime pa pagesë sepse edhe ju vet e kuptuat gjendjen si është në arsim.

Takimi përfundoi në orën 11:15
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