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Duke u bazuar në Ligjin për menaxhimin e financave publike dhe përgjegjësitë, Statutit të Komunës së Rahovecit Nr.1005, Udhëzimin Administrativ (Mapl) Nr.04/2023 për Admnistratë të hapur në komuna, kryetari i Komunës së Rahovecit, Drejtoria për Buxhet dhe Financa në bashkëpunim me Zyrën e Kuvendit dhe Zyrën për Informim, bën këtë: 

NJOFTIM PUBLIK

Njoftohen qytetarët e komunës e Rahovecit, përfaqësuesit e lagjeve/bashkësive lokale, përfaqësuesit e OJQ-ve, përfaqësuesit e komuniteteve, të rinjtë, bizneset dhe palët tjera të interesuara, për organizimin e dëgjimit buxhetor publik për buxhetin e vitit 2026.
Ky dëgjim buxhetor publik, organizohet nga anëtarët e Komitetit për Politikë dhe Financa (KPF) dhe
do të mbahet në sallën e Kuvendit Komunal,
Më: 10 shtator 2025 (e merkurë), në orën 10:00

Në vegëzën: https://rahovec.rks-gov.net/wp-content/uploads/2025/08/PREZENTIMI-I-BUXHETIT-2025.pptx   mund të gjeni një prezantim të shkurtër të buxhetit për vitin 2026.
Informacionet për qarkoret buxhetore dhe buxhetin e vitit 2026, mund t’i gjeni në: Webfaqen zyrtare të komunës dhe Platformen e konsultimeve publike.
Kërkesat, komentet dhe sugjerime mund t’i dërgoni edhe përmes këtyre emailave:  skender.hamza@rks-gov.net, ekrem.bytyqi@rks-gov.net dhe blerta.gashi@rks-gov.net.


Mirë se vini!
Arbër Zenuni
Kryesues i Kuvendit
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